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Впровадження біометричних систем в життя суспільства є незаперечним 
фактом. Світові аналітики прогнозують підвищення попиту на біометрії в усіх галузях і 
розширення сфери її застосування. Актуальність розвитку біометричних технологій 
ідентифікації особи обумовлена збільшенням числа об’єктів і потоків інформації, які 
необхідно захищати від несанкціонованого доступу, а саме: криміналістика; системи 
контролю доступу; системи ідентифікації особи; інформаційна безпека; облік робочого 
часу та реєстрація відвідувачів; системи голосування, проведення електронних 
платежів; автентифікація на Web-ресурсах; різні соціальні проекти, де потрібна 
ідентифікація людей; проекти цивільної ідентифікації (перетин державних кордонів, 
видача віз на відвідування країни).  

Ідентифікація на основі біометричних данних - це засіб автоматичного 
розпізнавання особистості на базі унікальних фізичних або поведінкових параметрів. 
Ідентифікація виконується за допомогою порівняння отриманих біометричних 
характеристик і шаблонів, що зберігаються у базі даних. Для користувачів, які 
застосовують системи біометричної ідентифікації і автентифікації, дуже важливим є 
зручність застосування цих засобів (це не тільки швидкість і простота проведення 
процедури, але і можливість використання звичного обладнання). На сьогодні 
оптимальним співвідношенням між надійністю автентифікації, ціною і зручністю 
використання має визначення особистості по обличчю, чим і пояснюється високий 
темп розвитку і поширення таких технологій. 

Невпинне розширення сфери застосування засобів комп'ютерної обробки 
інформації і комп'ютерних засобів телекомунікації залучають до сфери інформаційних 
технологій все більше коло людей, що підвищує ризики виникнення інформаційних 
загроз та їх реалізації. Не зважаючи на широкі технологічні можливості забезпечення 
захисту, на сьогоднішній день, кількість злочинів та шахрайства зростає з кожною 
хвилиною. 

Однією з найпоширеніших технологій захисту є біометричні системи захисту. 
Вони є найзручнішими, оскільки не потребують зберігання у пам’яті складних паролів 
чи носіння з собою спеціальних ідентифікаторів (ключів, карток, і т. ін..), а достатньо 
буде тільки сказати кодове слово, прикласти палець чи кисть руки, або підставити лице 
для сканування, щоб отримати доступ. Одна з головних переваг біометричних 
технологій – відсутність необхідності в паролі. При використанні біометричної 
автентифікації користувачам не потрібно пам'ятати складні паролі, а співробітникам 
служб технічної підтримки - вирішувати пов'язані з цим проблеми. Біометричні 
пристрої відрізняються величезною різноманітністю і використовують для 
автентифікації людини різні біологічні параметри.  

Вирішення задачі захисту з використанням біометричних характеристик є 
актуальною задачею, що стає популярнішою щодня, це є цілком виправдано 
враховуючи  преваги, які надають дані методи захисту. 

 


